

Méltóságos Professor Ur!

Tisztelettel jelentem, hogy sajnos most nem tudok felmenni Budapestre, az Alispán Ur is csak egy napra messze fel és aronnal jön vissza. Ellenben éppen ma mondta az Alispán Ur, hogy a hónap végén okvetlen felmegyünk legalább két napra.

Kérem, hogy engedjen el komáromra, de ezt sem tudja megtenni, mert nagyon kevés tisztviselője van. Ötvenen mégis az van most az Alispán Urval együtt a vármegyében. (A főjegyző is nem az.) A többiek közül egy beteg, kettő katona.

Már eddig is igen sokat tanultam és nagyon sok érdekesség és furcsa dologra jöttem rá. Ebben igen nagy segítségemre volt Dr. Deák Andorné a belügyi sor. szlov. itteni vezetője. Olyan dolgot hallottam, hogy le sem merem gondolni és nem is akar.

Sam elhinni. Nagyon szerettem volna erekiöl a
Professor Unak beszámolója, de sajnos most nem tud-
tam felmenni. Az Alsóspan Urak a nepek szeretik,
mert jó ember és dolgozik is értük, de ahogy kivette az
ezen helyi drsentri társaság csupán azért veszi körül, mert
alsóspan. A Főspan úrrol különféle hírek szállonganak. Eddig
a főspan tartotta szeriben a veretést, most kezd az Alsó-
span Ur már megismerkedni a helyettel és most kezd
megvetni a lábrát. A vármegyei hivatalosok nem éppen a
legjobb viszonyban vannak az Alsóspan Urakkal és inkább a
Főspan Ur felé fordulnak. Azt hiszem azért vigyáz az országos
rám az Alsóspan Ur és azért nem enged sokat, mert
tudja, hogy bennem teljesen megleshet és majd megszethet
néki a jövőben. Úgy vettem ki is halványan már láttam is
vái, hogy szeretné ha utána én lennék az alsóspan. Nem
hiszem, hogy menni fog, de én rajta lennék.

Igen fájdalmas jelenség, hogy senketeg a
Zsidó is hogy mint a helyiek mondják két csoportra
lehet osztani őket 1) akik már vállalkoztak az iparisa-
zolásra, 2) akik csupán fogják vállalkozni. Vannak helyek,
ahol az erre vonatkozó rendszert is nyitott tárgyalják.
A Főspan ur fia az egyik járásban polgáriro róla is suttog

nak eget - mást. Allítólag a határmezsgyéknél sem volt minden teljesen rendben. Az eredeti terv is a szerződés szerinti - és moraját a magnet bányákat kellett volna visszalapni, de valahol fontos volt, hogy az ő birtokukon kemény vama is oda át maradtak a bányák is a határrendezés ~~kor~~ visszakapult a kötelező egy körseg (Kandás).

Mindeneset sajnos nem tudom bizonyítani is a költit sem, amit nem itam most meg, de feljegyztem ötet is alkalom adtán elmondom. Ha lehet, most megpróbálom a határmezsgyék állapítási dolgokban bizonyítékot keresni is talán más dolgok igazolása is sikerül majd.

Ebben a megyében is van nagylitok és a népek ott a legnezegettebbek, senegeteg a cigány, valószínű a köze a megyének. Érdekes is jellemző, hogy most az Alispán ur négy házat épített (én ismétlem az előzetest) és az egyik főnökből vőg van sőtve, mert az egyiket nem egy cigánynak adták, hanem egy nyolcgyermes nagyon derek magyar családnak.

Még igen sokat láttam és hallottam, de arókat nem lehetem részletein elmondani.

Jelenleg még Professzor ur, hogy az Alispán ur tegnap volt mellem egy négy Zindón magyarok ruhát és majd Lari rendetlenség (10P) fogom fizetni. A fizetésem még mindig csak 80 P, de az Alispán ur megígerte, hogy ha a műveket megalkant több lesz.

A Professzor urnak és Méltóságos Urunknak minden jót kívánok is mandoré aláírató tintelettel

Lalás tanítónya
Lorenz János